

全域旅游如火如荼 优质旅游开始发力 入出境市场齐头并进

# 春节长假全国接待游客 3.86 亿人次

春节假日已结束,昨日,经国家旅游局数据中心综合测算,今年春节全国共接待游客3.86亿人次,同比增长12.1%,实现旅游收入4750亿元。

假日市场持续增长,全域旅游如火如荼。春节期间,传统景区景点延续火热的同时,乡村民宿、休闲街区、特色小镇等全域旅游新产品新业态备受青睐,自驾游、乡村游、都市游、冰雪游高速增长。旅游市场整体活跃,自驾车出游比例接近50%,成为中国家庭出游的主要方式。

优质旅游开始发力,文明旅游深入人心。各地强力推进

优质旅游,努力满足广大游客对于美好假日旅游、生活的需求。春节期间,旅游产品结构更加完善,旅游公共服务更加健全,文明旅游、诚信经营等成为自觉。产品升级,选择更丰富。各地深化旅游供给侧结构性改革,着力推进产业融合,“旅游+”融合游、“海陆空游”产品丰富,国内游新产品、新业态层出不穷。

厕所革命开枝散叶。各地着力推动“厕所革命”,游客找厕所难、上厕所难的问题得到了有效缓解。全域旅游厕所导航系统在假日期间发挥重要作用,让游客“方便”更方便。

入出境市场齐头并进,旅游传播中华文化力度加大。随着越来越多的中国游客走向国内,走向境外,在遍览世界风景的同时,也广泛传播了中国文化。从短线到长线,从观光到休闲,从“买买买”到“慢慢慢”,高质量的出境旅游正成为中国游客品质生活的名片。

春节期间,我国游客从近200个国内主要城市到达全球68个国家和地区,730个国内外城市。家庭游、定制游和团队游均有增长,游客更注重休闲度假,强调深度体验。

(据新华网)



博览天下

## 太搞笑

### 德国“组阁”小狗加入“投票大军”

德国社会民主党20日开始举行全党投票,决定是否通过社民党与联盟党达成的组阁协议。然而,一只小狗被指加入“投票大军”。

德国《图片报》20日的头版留给了一只名为“利玛”的小狗,称其为社民党新成员。《图片报》报道,是否通过组阁协议的全党投票,社民党明确了入党截止日期,在这一日期前入党的成员均可参与投票。就在截止日期临近时,柏林一家地方机构通过网络收到了一份入党申请。申请者姓名栏填写的是“利玛”,年龄栏填写的是“21岁”。此外,申请表上还填有家庭住址、银行账号和电子邮件等信息。

事实上,利玛是一只3岁的雌性小狗。年龄填写21岁是以狗的年龄比照人类年龄换算而来。

(据新华网)

## 太有才

### 日本夫妇用猫毛给猫做小帽子

如果问养猫有什么不好,一些人可能会提到清理猫毛。只是,日本一对养猫夫妇不那么看。他们收集大多数人视为垃圾的猫毛,制作成小帽子,给猫戴上,把它们的照片发到网上,引得不少爱猫人士效仿。

家住东京的山崎龙和妻子宽美养了3只猫,2016年在家揉弄一团猫毛时突发制作猫毛帽的想法,开始收集猫毛,用于制作帽子,迄今制作了100多顶。这些帽子造型可爱,一些在顶部有个尖,像颗柔软的棉花糖;一些呈兔耳朵形状并搭配一个蝴蝶结。

戴上帽子的猫咪照片吸引了8万多“粉丝”。

(据新华网)



## 节后开工忙

2月22日,是春节假期结束后的第一个工作日,企业纷纷复工复产,力争新春开门红。图为山东省沂源县一纺织企业的工人在岗位上忙碌。

新华社发 赵东山 摄

## “好警察”吴刚

# 3年助80余离散家庭团聚

吴刚是湖北宜昌的一名民警,也是一名“寻亲”志愿者。三年多来,他把寻亲作为第二职业,默默艰辛付出,帮助80多名失散亲人的家庭圆了寻亲梦。他说,“帮‘宝贝’回家,这份第二职业,我会坚持做下去。”

2014年11月,一次偶然的机会,吴刚观看了中央电视台《等着我》节目,节目中当事人的苦难遭遇、寻找失散亲人的艰辛与曲折,深深触动了他。于是,他主动加入全国离散家庭寻亲志愿者组织“宝贝回家”,从此投身到“寻亲”队伍中,为全国失散亲人的家庭义务寻亲,让失散的亲人重回家庭团圆。

为帮助他人寻找失散亲

人,他经常“泡”在网上废寝忘食,通过网上比对、排查疑似亲属信息,想尽办法锁定搜寻范围后,甚至自费实地踏访。他出色的办案能力,更是有力地支撑了他寻亲的高效性,在他的带动下,妻子也加入志愿者队伍。

2016年4月,吴刚订好机票,准备利用年休假陪妻子游海南。出发前一周,“宝贝回家”QQ群弹出信息:“28年前,四川姑娘黄孟(化名)嫁到鄂东某地,后来,带着一双儿女回老家时,被拐骗到内蒙古。黄孟只记得老家离万县较近……”吴刚主动打电话与黄孟沟通,得知她没上过学,不会写字,家中有两个哥哥,老家大概叫“五通公社”。

通过地图搜索和人口信息查询,吴刚把目标锁定在重庆万州开县。吴刚退掉机票,直奔万州。他和妻子到达开县后,走了10多里山路,来到原五通公社。乡亲告知,这个村正是黄孟的老家,家里只剩两个哥哥健在。5个月后,黄孟携儿带女回到家乡。

吴刚说,在帮助离散亲人回家的过程中,困难无时不在,对寻亲者的同情和坚定的信念,是支撑自己在志愿服务路上走下去的动力。

(据中国文明网)



## 声 明

●兹有浉河区五星办事处社区卫生服务中心非盈利性河南省医疗门诊收费票据20份(编号:5543081-5543100),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳金固建筑节能保温工程有限公司(开户银行账号:1718021109049006909)财务专用章壹枚(编号:4115020009174),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳建安置业有限公司(开户银行账号:253309787723)财务专用章壹枚,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有张松豫SX5599号二轮摩托车,此机动车登记证书、机动车行驶证、机动车号牌,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有李强、谭军华之子李佩彦于2013年12月14日在信阳市中医院出生,其出生医学证明(证号:N410292877),因不慎丢失,特声明作废。